2<x<-1U T A= S} sk el WA T p<a s
golek. o] T, pq ) & Totoler.

YEE
=%



H =
BS54

o a2 Fohw?

@ x<—l
2

@ x>—1
3

@ x<-=
® x>-1

A (a+b)x+(2a-b) >0 7t x< -1 o, 54 ax+b >0



® ©

=

=
IA

IA

>~
sl
rr
><
\%

B
22l
rr
=
I\

[\

W



L0

%

mo

o, o+ 8 = 4°]tt.

SH
=

ol
Ton
T
.

fAx-2) =09 F

® 0

@D 2



xOf TS O] AAA 2 —ax +9 = 00] x < 194 F o] A2
AES o1 A% a2 WIS P19 a < kolth. o] o, ko] &S
T5tolat,

aa:kzi



oS 1389 AABCO|A] AB = 6, @isé A
AC =40]1, BC2 FHol MY uf, AM
o] 3k Fotofet,

S ER
=¥



] =

Atk A C(m,2) o Histed

| ©



8.

ax + 8y =4, x + (a + 2)y = =79l ot F A& FA|
(x, y)7F St §l& o, A4 a9 3127

DO a=-4,b=-2 @ a=-4,b=2

®a=4,b=-2 @D a=4,b=2

® a=1,b=-2

—Z
bl

[e)

St

rr



9. =
5 A4
N 3x+4
y =24
@} 3x + 4y = 44+
o] o] A
2=

g 7ot

.

5]

it



10.

@1

W ot

AT} 27 HES

Wl



11.

T AM2%x-y-1=0,x+2y-1=022

1=}
T

B 22 Al

POl A9 A FolA 718717} el AL

A

A
- a



12. ©hg 93t A4 WA A2 Fotelet.

2 4+y2 =4, y=x+3

YEE 4l



@ m+2n=1 ® 2m+n=0

@ m+2n=0

® 2m-nl



tof

y = x°]

KX
=

71¢]

® 16

O -1



15.

Ay = x+ 10 Tl A A(-2,3) 7 o
], x4y S ool

gs



16.

olojo] A x ]Eﬂo}o:]lﬁ‘:/ﬂx2_a|x|+2>()o]
A a o HARP2? (Fa>0)

@D 3 @ 242 B 2 @ 2



A=

off =

13

el
rJ
<
L

~,
__OO

SIREIE
Al Al
= ES

S | oo
v

S
0 ©

S [~ e
ViV
ViV

SINEIS
I |
© ©



18.

=2 - 1

SA BHESHE x5 <x< 6L W, a+ b2 FHL?

® 1 A -11 @ 11 B 5



19. =3 A(2, 3), B(0, -1
2BC 1 A C = F 7|7

- ~—

D 243 @ 4



20.

% ABCD ) 34 M9 szt (17

oS N

)

the 13 2ol AEHH $j0] T W
1017} 591 BAH2E ABCD 7} 9leh, A4

1 o, AOAB 9] Hol&=? (&, 0= ¥Ho

Ky O



21. AABC o] #A15H el G(1, 4) °2L, Al ¥ AB, BC ., CA ©] $4¢]
2‘1—2‘1]—(_176) ((l,b),( )‘QEH,CZ—Fb—’}%}ES_?

D 1 @ 2 3 3 @ 4 ® 5



th-& 1o A DABCD 9] Wol& o5 Rt 2 A9 upg A o]
x—ay+2=0% o, &5 a 9] Gt27

y“ z—ay+2=0
- S )

W =
DO | —



oS I3olM M B ¢ H D & A FA N y

o) x ol —1 0T A(-3, 2) YW, vhER  Aregio--

ABCD 9] {o|& 5t9? B
L 2

-3\ A0




24. A A AL 3), B(3. 1), C(5, 5) & HAY R 5H= aABC 9 24
kx — y+2k—1—oollﬂ‘£rt’r.* kol AdgE M, H2PEm

elet 2, — M o) zre

@ @

ww
ot m
.
e
©
|



25.

=90 90 9w

5cm

@D 4

Qo]
=

O 31
,F Y9 F

o] do]7} 247} 3em, 4cm©
@ 9] Lol 5 FohH?
B 4.4 @ 4.6



(x-—a)?+(y-22=9, (x-1)*+ (y+a)? =19

of el T Fatofa.

5 9

26.



27. HAdy=3x+nol Yx?+y*—4dx+6y-3=0 °l oo} 2 A2
Zol7k2v6 4 W, 34 n O 3o o2

@D -18 ® 18 ® -22 @ 29 ® 0



28.

D2 +y? =52 H P (x1,3) oA ke Aol x =, y F3 e
He 247 A, B &L & o, A0AB 9] Holo] &g Fotolzt (&,
P £ Al AR2E 919 Hol, 0 = ¥Heltt)

YER
=%



29. A (2, -DAA D ¥ +y? =19 22 FHO FHAOl y = ayx +
b1,y = asx+ by @ W, ajas — biby O] FH2?
@

® ® 3 @-2 &1

=~
[SLA



30.

® 2431

3) oA D x2 432 —2x+4y-3 =0 ] o]2= A& 9
zﬂ%uka m o|et S|, M+ m ©] FH29

@ 4v2+42+31 ® 234

@ 42 +2+/34 ® 842



31.

o5 2™y Zo] ¥ 0 9] &9t dow
olFo| =@M AB=4,PQ=BQ =1

A, 90 o WA
sfofet.

=20

j=1

o) Zolo Alge T+ 4




.

Ul



33.

;q}?j?)X“r‘é‘:y:O-%x%g Ho]-ﬁg:gga?l.%’y%q tg_%(}

Hafol s

S £ 2 42 = 1 9] FRe. o] .

3a + 4b ] 4k-& ool

Yk
=%



34.

214 x + 2y -
o thste] Bl stAHY, 9 (x -

ol 5 &3t

3 =02 x %ol thate] el
D2+ 0

ol i, a °f gt& F5tol=t.

Qe

=3
[}

et &
) =

ot
1

Al

o] 4

<

o 1

mlﬂl =



